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ÚTIKÖLTSÉG SZÁMOLÁSA

Példa: Nagykáta-Brno távolság 
https://hu.pinterest.com/pin/540502392751813603/
gyalog :71 óra
Autó: 4 óra 2 perc 
Autós utiköltség, ha nem megyünk autópályán 5586 ft csak oda.

[image: https://lh4.googleusercontent.com/-9XSPrJ0Lb9bmYNZFr5B6NBnuEC28XBvVJy9XfgBtoDP3lNLg0BVypEMY5CGpIuvccZf1m_cR-7DQoetUc2fSCZ0yuQJuouqZmAClRLSMKc1O1MHM7_5bLCY5qg0hFU7l7C2ClE]

Vonat:6900 a retúr jegy
Repülő:
[image: https://lh4.googleusercontent.com/0WIBZmKLRZKHdVib1TLEQJj8s_Fl8i_hQzMlWa80Qyw6tqD0vX33UV0uWosmE1EzU0dzm1uyWAyhH-Ck9M_2Pp44i_oYNdGoDJyRWCSIvxsq1qaO0crOhplAqqYpF0GONY5VcJk]
Nincs közvetlen járat Brnoba, Budapestről Prágába kell repülnünk:
[bookmark: _GoBack]Czech Airlines  7793 czk (86821 HUF)

Nincs közvetlen járat Brnoba, Budapestről Prágába kell repülnünk:
Czech Airlines 7793 czk (86821 HUF)
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